KOOPOVNHATbBI HA
[MPAMOW

Lenb:

«OTKpPbITb» MHOXECTBO OTpuLUaTeNbHbIX YUCET
n onpenennTb UX MeCTo Ha KOOpAMHATHON
npsiMoun




SAHAYA 1

Benka Bbinesna 3 gynna
n GeraeTt no cTBONy AepeBa
BBEpPX U BHU3.

Bonpocht:
- YTO HY>XHO 3HaTb, YTOOLI

onpeaenuTb NONOXEHNE
6enkn Ha oepese?

- [locTaToO4HO NK 3HaTb NALWb
paccTosiHme 6enkm ot gynna?

OTBET:

Hapo 3HaTh elue u HanpaBneHue.




KOOPOUHATHAA T[TIPAMAA - OJTO
MPAMAA C YKA3AHHBIMA HA HEW
HAYAJIOM OTCYETA, HATPABJIEHVEM
OTCHETA U EANMHUYHBIM OTPE3KOM

OTpI/ILlaTeﬂbele I [NonoXxuTernbHble
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Yucna, pacnonoXeHHbie crnpaBa oOT
HYnS,

ABMNSAOTCA NONOXUTENbHbIMU;

yncna , PacnonoXeHHble cneBa oT



KOOPOVNHATHYIO NMPAMYHO
MOXHO U3OBPA3TbH HE TOHABKO
[OPN3OHTANBHOW, HO U
BEPTUKANBHOW.
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Hanpumep:,

TepMomeTp:

Hayarno oTcyeTa
COOTBETCTBYET
Temneparype TasHus nbaa
0°C. Npn 100°C Booa
3akunaer.
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10; +50; 27; +35; 12 —> [lofioXKutenbHbIe
yucna

-10; - 25; - 34; - 2; - 65 —> OTpuLaTenbHble
ymucna

He aBngeTcsa HU
NONOXXUTENbHbIM,
HU oTpULATENBbHBIM YACIOM



KOOPOUHATbI TOYKW

Touka A umeet KoopauHaty — 4.
A(-4)

Toyka B umeet koopauHaty 4

B (4)

Touka O umeet koopauHaty O

O (0)

Yucno O otaensieT nonoxuresnbHble Yucna ot
oTpuulaTesibHbIX.




3Iaoaya

Mexay KakumMmm UenbiMyU YncriaMmu Ha
KoopAUHATHOW NPSAMOU PacnoONOXXeHbl
yucna-2,6 m +1.5

PeweHue
4 3 2 1 0 +1 +2 +3 +4
—t >
A -26 0 +1,5 B

Uncno -2,6 pacnonoxeHo mexay Ymucnamm -3 un -2.
Uncno 1,5 pacnonoxeHo mexay umucnamm +1 n +2




